

无卡取款，方便但需加小心

常有骗子伪装成银行让一些用户难辨真伪

如果没有随身带着银行卡,但又急需使用现金该怎么办?在移动互联网时代,通过手机银行的无卡取款功能,就能摆脱对银行卡的依赖,手机预约后便能在ATM机上取钱。当然,无卡取款在方便用户的同时,也容易让不法分子钻空子,在此提醒用户要更加当心骗子的钓鱼网站。

本报记者 张頔

体验:输入三个号,无卡取出现金

记者了解到,交行、工行、建行、光大、广发等银行都相继推出了无卡取款服务,该业务利用手机银行的预约功能,与银行系统进行联络,在ATM机上以手机号码和预约码的验证来确定取款信息,帮助取款人从ATM机上取得现金。

4月28日中午,记者通过工行的手机银行体验了一下该项业务,打开手机银行客户端之后,首页上可以看到手机银行预约取款的功能按钮,根据系统提示,依次设置取现金额、6位预约码,办理

成功后,系统会发送来一个8位数字的随机密码,这两个密码一定要保留好,别让其他人知道。

当日下午,记者随机选取了济南街头的一台工行ATM机,机器的欢迎页面上有“手机预约取现”的选择按钮,按照系统提示依次输入11位手机号码、6位预约码、8位随机码和取现金额之后,对应的钞票就从ATM机里吐出来了,操作全程不仅不用银行卡,如果能记住这几组数字,那连手机都不用往外掏。

保障:丢了手机也不用担心资金安全

通过手机银行无卡取现确实方便,但在安全上有哪些保障呢?据业内人士介绍,无卡取款必须经历两层验证,一是取款人在手机上进行预约时所设立的取款密码,二是由银行发送的预约号码,一般人是难以同时获得这两个信息的。同时,在办理预约取现时,取款人每次都可以设置不同的密码。本次取款完成后,预约号、取款密码也就相应地失效。此外,在手机银行的设置

中,客户每次退出手机银行之后,手机内存中关于卡号、密码等关键信息将被自动清除,不会因为手机丢失而影响客户的资金安全。

为了最大限度保护持卡人的账户安全,不同的金融机构对无卡取现都进行了金额设置,每日的累计总限额一般是2万元。还需要注意的是,无卡取现只能在开卡行的ATM机上操作,在其他行的ATM机上无法无卡取现。

当心:钓鱼网站冒充银行偷你钱

虽然无卡取款本身的安全设置较为严密,但还是有可能被不法分子钻了空子,不用账户转账而是通过虚假网站获得客户信息后实现无卡取款。因此对于涉及银行卡信息的短信或网页链接,客户一定要仔细识别。

近日北京警方披露,有骗子制作虚假银行网站,利用伪基站发送诈骗短信诱骗事主登录假银行网站,来套取事主银行卡信息。骗子然后再利用银行的无卡预约取款服务实施诈骗,涉案资金达200余万元。据嫌疑人交代,他们首先制作高仿真的虚假银行网站,再利用伪基站冒充银行客

服号码,在人群密集地区向不特定人群发送“银行积分换礼”、“手机银行升级”等诈骗短信,诱导银行用户登录短信中的虚假银行网站。

当事主登录诈骗网站后,嫌疑人在后台获取事主的银行卡信息,并利用这些信息在银行网站申请无卡取款业务和手机短信验证码。很多事主并未核对银行发来的短信上验证业务的类

别,直接将收到的短信验证码输入诈骗网站,被诈骗团伙获取后完成无卡预约取款业务。



当心回拨卡冒充电话充值卡卖你

骗子打着优惠充话费幌子,给你的却是违法产品

本报记者 赵兴超

27日,有市民在泰安城区路边摊购买了一种“充值百元赠送六十元话费”的充值卡,花钱后却发现没有充上话费,再回去寻找销售人员已不见踪影。各电信运营商均表示,他们根本没有该项业务,这种卡其实是国家禁止销售的回拨卡,违法的服务器一旦关闭就不能使用。

28日,记者采访中了解到,近几天,泰安城区多个地方出现了这种卖卡流动摊点,在他们统一的宣传页上,都印着类似“充100送60、充

500送300、长途只要0.07元/分钟”等内容。宣传页上还写着“集团用户充值卡”字样,宣称“集团推广业务,话费即时充入,无月租、不需换号,所有号段都可使用”。

“我们这里没有搞这样的活动,也没有这种充值卡。”东岳大街一处移动营业厅工作人员说。随后记者又从电信、联通等运营商处了解到,他们都没有搞过类似的促销活动。一家运营商的工作人员告诉记者,他们过去也发现过类似情况,这些销售人员卖的并非全国通用可以充值的电话卡,而是一种被称作回拨卡的网

络电话卡,它在使用上很不方便,并且也是违法的,多年前此卡已被工信部明文禁用。

该工作人员介绍,销售回拨卡的人员手中拥有一台服务器,可以起到转接电话作用,市民缴纳的所谓话费实际上是销售人员自己收取的费用,所谓优惠充值只是骗人的幌子。他们的服务器自动设定系统播报话费余额、进行转接,但有一定数量限制。当购买使用的人员超过服务器负荷,就会出现无法打通电话、掉线等问题。如果服务器被人为关闭或到期,这种卡就无法再使用,花的钱也就打了水漂。

危化车“五一”假期禁行省内高速

本报4月28日讯(记者 王兴飞) 4月28日,记者在山东高速交警总队了解到,今年的五一假期期间仍执行载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性危险品的机动车禁行省内高速公路政策。

全省高速公路收费站于5月1日零时起禁止危险物品运输车辆通行高速公路,此前已经进入高速公路行驶的危险物品运输车辆就近驶离高速公路。对违反规定驶入高速公路的危化品运输车,公安机关交通管理部门将按照有关规定,责令改正并处罚二千元罚款。并抄告交通主管部门和企业,倒查源头排查责任。



100个素菜做法 吃货们快收藏

虽身为大老爷们,小编常为会做几道可口的菜而自豪。但凡市面常见的蔬菜,小编都可以把它们整成比较可口的菜肴,但你要是让我列举一下,老实说,单是素菜的话,撑死也就是二三十种做法,当然也是很基本的家常做法。今天小编搜到一篇有图有文的好稿子:100个素菜的好做法。

100道啊,亲!就是大厨也难得有这么多的吧。细细整理起来可以印成一个册子,但放入手机,一条微信就搞定了。喜欢做饭的,您就把它收了吧,每天做饭前,想整个啥新花样,打开微信一查,立马就清楚了。对了,“五一”也快到了,如果有亲友到您家串门,您想在厨艺上给人家露一手,有了这个可是能帮你大忙的哟。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看全部详细内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像,还可以查看历史消息哦!

给爸妈过节,送他们次邮轮游吧

咱们的豪华邮轮有非常舒适的设施与服务,很适合中老人哟

本报烟台4月28日讯(记者 阎丽君) 即将进入5月,母亲节和父亲节又要来了,今年过节送爸妈什么礼?不如送他们一场说走就走的旅行吧!5月29日,“天海邮轮·新世纪号”的日韩首航之旅,就是这场旅行的最佳选择。

相比其他的旅行方式,对老年人而言邮轮游有着无可比拟的优势。邮轮旅行的舒适性在目前的出行方式中首屈一指,广受游客肯定。可以最大程度上满足老年群体在旅途中想被“特殊关照”的需求。

邮轮旅行还为年老的父母或长辈除却转机、更换酒店、长途跋涉等旅途中的繁琐过程。连行李都不用老人托,老人办理好登船之后,直接上船就好,服务人员会把您的行李直接送到房间。

不仅如此,邮轮上还提供了最适合中老年人休闲娱乐的活动设施,有可以把海景尽收眼底的阳光甲板,有健身休闲两不误的游泳池,有可以欣赏经典百老汇歌舞表演的大剧院,有可博览中外名著的图书馆,有可

消磨时间的最佳去处棋牌室,以及采购纪念品的购物中心等等。

本次天海邮轮分日本和日韩两条线路,已全部免签,每班行程都是5晚6天,邮轮上从4699元/人最低票价的内舱房,到7799元/人的天海行政套房一应俱全,能满足不同消费人群的需要。

行程中所有费用全含,包括邮轮港务费及领队服务费,日本福冈长崎的岸上观光费用,天海“新世纪号”船票及5晚住宿。此外,邮轮上的一日

三餐、下午茶、夜宵、派对、晚会、表演、游戏、比赛等费用全含,你只需要尽情享受。

赶紧给爸爸妈妈报个名吧,让辛苦一生的他们出来转转。报名电话是:13853555610、13853555532。QQ群:429594238,搜狐焦点济南站的网友可登录论坛咨询报名。

行程是:5月29日—6月3日:青岛—长崎—福冈—青岛,5晚6天;6月3日—6月8日:青岛—济州—釜山—鹿儿岛—青岛,5晚6天。